

Росляк оценил пробки в 5 трлн рублей

Первый заместитель столичного главы администрации города подсчитал средства, необходимые для решения транспортных проблем мегаполиса

Объем средств, необходимых для решения транспортных проблем Москвы, составляет порядка 5 трлн рублей, заявил Юрий Росляк на последнем заседании "Меркурий-клуба". Мэрия в состоянии выделить не более пятой части необходимой суммы. Количество средств готов вручить федеральный бюджет. При всем при том в то время как нет ясной концепции развития транспорта в Москве, поджидать интереса к этому проекту со стороны частных инвесторов не стоит.

Источник: ["Автомобили и автосалоны"](#)